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Companhia Aberta - Registro CVM nº 1732-9 

 

ATA DA DUCENTÉSIMA DÉCIMA NONA REUNIÃO DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO DA ENGIE BRASIL ENERGIA S.A. 
 

Aos 05 (cinco) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às 09 horas, reuniram-se, 

por meio da plataforma Teams, nos termos do §2º do artigo 18 do Estatuto Social da Engie 

Brasil Energia S.A. (“Companhia”) e em atenção às medidas restritivas para prevenção à 

COVID-19, o(a)s senhore(a)s membros titulares do Conselho de Administração da 

Companhia, Maurício Stolle Bähr, Paulo Jorge Tavares Almirante, Dirk Achiel Marc 

Beeuwsaert, Paulo de Resende Salgado, Adir Flavio Sviderskei, Manoel Eduardo Lima Lopes, 

Karin Koogan Breitman, Simone Cristina De Paola Barbieri e Richard Jacques Dumas. 

Presidiu os trabalhos o Sr. Maurício Stolle Bähr e, como secretário, Osmar Osmarino Bento. 

Cumprimentando os presentes, o Senhor Presidente informou, com pesar, o falecimento da 

Senhora Rita Clarice Machado Tissot e do Senhor Edmar Leopardi Medeiros, ocorridas 

respectivamente em 02 e 04 de maio de 2021, primeiros colaboradores da Companhia vítimas 

da Covid-19, lamentando profundamente por essas tristes perdas e prestando solidariedade e 

condolências aos familiares e amigos, no que foi acompanhado pelos demais presentes. Dando 

sequência, colocou em discussão as matérias da Ordem do Dia constantes da convocação CA-

003/2021, de 30 de abril de 2021, a saber: 1 – Assuntos para Apresentação e Deliberação: 1.1 

– Aprovar as Demonstrações Contábeis relativas ao 1º Trimestre de 2021; 1.2 – Aprovar o 

Relatório de Sustentabilidade de 2020 da Companhia e de suas controladas; 1.3 – Aprovar o 

novo Regimento Interno da Companhia; 1.4 – Avaliar o Sistema de Controle Interno 

(Programa INCOME) – Resultados de 2020; 1.5 – Aprovar a renovação do seguro de riscos 

operacionais; 2 – Assuntos para Conhecimento: 2.1 – Apresentação das atividades do Fórum 

de Ética; 2.2 – Apresentação das atividades do Comitê de Auditoria Estatutário da Companhia, 

realizadas no período de Janeiro a Abril/2021; 2.3 – Contratos de compra e venda de energia 

elétrica; e 3 – Assuntos Gerais. DELIBERAÇÕES: 1. Assuntos para Deliberação: Item 1.1 – 

Nos termos da apresentação efetuada, documento que fica arquivado na Companhia e depois 

de prestados os esclarecimentos solicitados e da manifestação favorável dos membros do 

Comitê de Auditoria Estatutário, os conselheiros aprovaram, por unanimidade, as Informações 

Trimestrais relativas ao 1º Trimestre de 2021, por representarem adequadamente os números 

e resultados da Companhia no período; Item 1.2 – Nos termos da apresentação realizada, 

documento que fica arquivado na Companhia, e com a manifestação favorável dos membros 

do Comitê de Auditoria Estatutário, foi aprovado, por unanimidade, o Relatório de 

Sustentabilidade da Companhia e de suas controladas, relativo ao ano de 2020; Item 1.3 – Nos 

termos da apresentação realizada, documento que fica arquivado na Companhia, depois de 

prestados os esclarecimentos sobre a matéria foi aprovado, por unanimidade, novo Regimento 

Interno da Companhia; Item 1.4 – Nos termos da apresentação efetuada, documento que fica 

arquivado na Companhia, foi apresentado o Sistema de Controle Interno (Programa INCOME), 

abordando os resultados dos trabalhos de auditoria e a sua certificação. Após prestados os 

esclarecimentos, os conselheiros, por unanimidade, avaliaram e concluíram que as atividades 

realizadas no Programa INCOME em 2020 atenderam plenamente as necessidades de controles 

internos da Companhia no período; Item 1.5 – Nos termos da apresentação efetuada, 

documento que fica arquivado na Companhia, depois de prestados os esclarecimentos às 
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indagações dos conselheiros, foi aprovada, por unanimidade, a proposta de renovação do 

seguro de riscos operacionais dentro do programa de seguros do Grupo ENGIE; Item 2.1 – 

Nos termos da apresentação efetuada, documento que fica arquivado na Companhia, os 

conselheiros tomaram conhecimento das atividades realizadas pelo Fórum de Ética no 1º 

trimestre de 2021 e os incidentes registrados no canal de denúncia no mesmo período e o 

tratamento dado a cada um, ficando consignado que a mesma apresentação foi realizada aos 

membros do Comitê de Auditoria Estatutário; Item 2.2 – O coordenador do Comitê de 

Auditoria Estatutário (“CAE”) da Companhia, Sr. Paulo de Resende Salgado apresentou, 

documento que fica arquivado na Companhia, as atividades realizadas no período de janeiro a 

abril de 2021, em atenção ao previsto na alínea “g” do item 6.2 do Regimento Interno da CAE; 

Item 2.3 – Em atenção ao previsto no parágrafo único do artigo 19 do Estatuto Social e 

conforme a apresentação efetuada, que fica arquivada na Companhia, após os esclarecimentos 

prestados, os senhores conselheiros conheceram os contratos de compra e venda de energia 

elétrica celebrados pela Companhia e por suas controladas no 1º trimestre de 2021, bem como 

foram apresentados os processos judiciais e arbitrais envolvendo contratos de comercialização 

de energia. ENCERRAMENTO: Nada mais a tratar, o Presidente deu por encerrados os 

trabalhos da presente reunião, solicitando que fosse lavrada a presente ata por mim, secretário, 

que, depois de lida, achada conforme e aprovada, será assinada pelos membros do Conselho 

de Administração presentes, inclusive o Presidente da mesa, e por mim, secretário, por meio 

do DocuSign, sendo que o tempo de cada tema foi monitorado por mim, secretário, conforme 

Relatório de Monitoramento de Tempo e Temas, documento que será rubricado pelos membros 

da mesa e arquivado na sede da Companhia. 

 

Rio de Janeiro/RJ, 05 de maio de 2021. 
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